Komplex fiiggvénytan ZH, 2011. december 5.

Mindegyik lapra irjatok ré a neveteket.

Torekedjetek az Osszeszedett, vilagos, jol olvashato leirasra.
(Csak arra adok pontot, amit el tudok olvasni.)

Minden feladat legfeljebb 1 pontot ér. Részpontszam is kap-
haté. Az osztalyzat az elért pontok szama, kerekitve.

Az iréeszkozokon kiviil mas segédeszkéz nem hasznahato.
(Szadmoldgép, szogmérd és szuahéli szétar sem.)

Az el6adason és a gyakorlaton szerepelt allitasok bizonyitas
nélkil felhasznalhatok, ha pontosan idézitek.

A1l. H&any gyoke van (multiplicitdassal szamolva) az
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egyenletnek az 1 < |z| < 3 tartomanyon?
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(A végeredményben ne legyenek komplex szamok!)
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(A végeredményben ne legyenek komplex szamok!)

A4. Legyen D = {z: |z+3| < 1,Rez > 0}. Legyen ¢ az a konform leképezés, ami
D-t a jobb félsikra képezi gy, hogy ¢(0) = oo és gp(:l:@i) = Fi. Igazoljuk, hogy
© kiterjesztheto az egész sikon meromorf fiiggvénnyé. Mik a kiterjeszetett fiiggvény
gyokei?

A5. Legyen F' = {z : Rez > 0} a nyilt jobb félsik. Az f : F — F fiiggvény
holomorf, és f(1) = 1. Bizonyitsd be, hogy
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A6. Az 4brén lathatd tartomanyon az f(z) = logcosz fiiggvény reguldrisan

értelmezhetd gy, hogy f(0) = 0. Mennyi f(m)?
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A7. Legyen D = {z : |z| < 1} a nyilt egységkor, és f : D — D holomorf.
Bizonyitsd be, hogy ha f (1 — %) = 0 minden pozitiv egész k-ra, akkor f = 0.
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B4. Legyen D = {z: |z + ?! < 1,Rez > 0}. Legyen ¢ az a konform leképezés,
ami D-t a jobb félstkra képezi gy, hogy ¢(0) = 0o és (£3%) = Fi. Igazoljuk, hogy
@ kiterjesztheto az egész sikon meromorf fiiggvénnyé. Mik a kiterjeszetett fiiggvény
gyokei?

B5. Legyen FF = {z : Rez > 0} a nyilt jobb félsik. Az f : F — F fiiggvény
holomorf, és f(1) = 1. Bizonyitsd be, hogy
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B6. Az abran lathaté tartomanyon az f(z) = ¢ 1 fiiggvény regularisan
—z

értelmezhetd gy, hogy f(0) = 1. Mennyi f(—m)?

B7. Legyen D = {z : |z] < 1} a nyilt egységkodr, és f : D — D holomorf.
Bizonyitsd be, hogy ha f (1 — %) = 0 minden pozitiv egész k-ra, akkor f = 0.



